ТЕСТ №4

Тема: Отношения и пропорции

Вариант 3

1. Какое из данных отношений равно 
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:

а) 5:4;             б) 6,4:8;          в) 24,45:92,5;         г) свой ответ

2. Найдите отношение 1,5 мин к 30 с:

а) 3 с;             б) 3;          в) 3 мин;         г) свой ответ

3. Из данных пропорций выберите верные:

1) 43:43=23:23;                    2) 38:26=83:73;

3) 20:4=30:4;                        4) 55:5=0:15;

5) 14,2:3,55=31,2:7,8;          6) 17,96:8,88=34,12:14,4

а) 1, 4, 5;             б) 1, 5;          в) 2, 3, 6;         г) свой ответ

4. Найдите неизвестный член пропорции:    10,5:х=7:
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а) 5,25;             б) 0,5;          в) 0,05;         г) свой ответ

5. За 5 ч автомобиль проехал 62,5% всего пути. Сколько времени ему потребуется на оставшуюся часть пути?

а) 8 ч;             б) 3 ч;          в) 5 ч;         г) свой ответ

6. Из нефти получается 6% бензина. Сколько нефти требуется для получения 4,2 т бензина?

а) 7 т;             б) 70 т;          в) 12,6 т;         г) свой ответ

7. Длина реки на местности составляет 125 км, а на карте 

      5 см. Определите масштаб карты.

а) 1:2500000;       б) 1:250000;       в) 1:400000;      г) свой ответ

8. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен

      68 см.

а) 28,26 см2;                               б) 56,52 см2;          

в) 4,71 см2;                                 г) свой ответ

9. Колесо автобуса, диаметр которого 1,2 м, сделало 200 оборотов. Какое расстояние проехал автобус? Ответ выразите в метрах.

а) 188,4 м;             б) 376,8 м;          в) 753,6 м;       г) свой ответ

10. Сумма двух чисел составляет 225% первого слагаемого. На сколько процентов первое слагаемое меньше второго?

а) на 25%;                                  б) на 125%;          

в) на 20%;                              г) свой ответ

ТЕСТ №4

Тема: Отношения и пропорции

Вариант 4

1. Какое из данных отношений равно 
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:

а) 5:7;             б) 7:2;          в) 26,6619;         г) свой ответ

2. Найдите отношение 360 л к 3 м3:

а) 12;             б) 0,12 ;          в) 1,2;         г) свой ответ

3. Из данных пропорций выберите верные:

1) 84:79=94:84;                    2) 46:23=23:46;

3) 32:10=12,8:4;                   4) 12,8:1,6=33,2:0,4;

5) 67:2=16,75:0,5;                 6) 53:53=27:27

а) 6, 3, 5;             б) 1, 3;          в) 5, 6, 4;         г) свой ответ

4. Найдите неизвестный член пропорции:    3,6:х=0,012:0,01

а) 3;             б) 0,3;          в) 0,012;         г) свой ответ

5. Трактор вспахал 35% поля за 7 часов. Сколько времени потребуется трактору, чтобы вспахать оставшуюся часть поля?

а) 20 ч;             б) 13 ч;          в) 7 ч;         г) свой ответ

6. Из яблок получается 24% сока. Сколько яблок требуется для получения 0,6 т сока?

а) 25 т;             б) 2,5 т;          в) 1,9 т;         г) свой ответ

7. Длина озера на местности составляет 2,7 км, а на карте 5,4 см. Определите масштаб карты.

а) 1:20000;          б) 1:5000;          в) 1:50000;      г) свой ответ

8. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен

7 дм.

а) 5,495 дм2;                               б) 38,465 дм2;          

в) 76,93 дм2;                                 г) свой ответ

9. Найдите диаметр окружности, если ее длина 226,08 м. Ответ выразите в дециметрах.

а) 72 дм;             б) 36 дм;          в) 720 дм;         г) свой ответ

10. Разность двух чисел составляет 62,5% уменьшаемого. На сколько процентов уменьшаемое больше вычитаемого?

а) на 37,5%;                                  б) на 62,5%;          

в) на 375%;                                   г) свой ответ
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